

## 颜峰社区

# 300 余名志愿者共聚一堂 表彰社会爱心人士

10月21日,由狮山镇青年志愿者服务总队、善曦长者服务分队主办的敬老重阳节分享会暨志愿者颁奖典礼在大圃颜峰社区居委会顺利举行。现场邀请了来自狮山各片区的10位独居老人代表,与300余名志愿者共聚一堂,共同见证暖心一刻。

本次颁奖典礼共有108名志愿者获奖,37家爱心企业及3位社会爱心人士受到了表彰。狮山镇团委副书记谢颖光、狮山镇工青妇官窑工作办主任吴翠霞等领导分别为获奖者颁奖。

“很感恩能够认识善曦长者服务队这个大家庭,慈善是

一件助人自助的事情,帮助到别人,自己也收获了感动和平和的心境。”荣获“爱心人士”奖的李敏兴经常利用空闲时间探望独居老人,送上礼物的同时也为长者烹饪爱心饭菜。她还表示,以后会积极带动自己的孩子去参与不同的慈善活动。

通过举办此次颁奖典礼,不仅能让独居老人感受到重阳节的传统气氛,还通过表彰优秀志愿者及长期坚持公益的企业单位及个人,引导社会公众投身志愿服务,大力营造人人参与志愿服务的良好氛围。

撰文/摄影 梁凤兴



## 狮北村

### 举行重阳文艺晚会 上演童版《西游记》



10月17日,狮北村举行“党建引领欢度重阳”文艺晚会,精彩节目轮番上演,吸引300多名村民参加,孩子们表演的《西游记》更是逗乐现场的老人家。

“这明明是妖怪,你们不相信我,老孙回花果山去了。”在活动现场,狮北庆球幼儿园带来童话剧《孙悟空三打白骨精》,一群小朋友又唱又跳,将《西游记》中的经典片段以充满童趣的方式展现出来,引得长者哈哈大笑。

“孩子们非常喜欢《西游记》中的角色,排练出来效果也很

好。”狮北庆球幼儿园老师崔晓荣表示,为了营造敬老爱亲的和谐氛围,幼儿园里经常举办各类亲子活动,让爷孙一起玩游戏。

当日晚会还上演了太极舞《气功八段锦》、小品《狮山医家人》等节目,倡导老人树立健康的生活观念,舞蹈《江南柳》、独唱《秋意浓》等则为观众们带来唯美的视听享受。

据悉,狮北村幸福院长期举办书画班、舞蹈班等各类敬老活动,丰富村居老人晚年生活,推动村内形成关爱老人的和谐氛围。

整理/李福云

## 唐边村

### 开展手工制作活动 长者学做纽扣花

近日,唐边村社区幸福院开展以“巧手生活,多殊多彩”为主题的手工制作活动。通过让长者制作纽扣花,提高长者的动手及创作能力,促进彼此间的联动,共吸引10名长者参与。

本次活动共分成6节,在长者互相认识后,社工向长者分发纽扣花的制作方法,还打印许多成品纽扣花吸引长者的眼球。活动第二、三节,长者进行内部分组,经过一小时的相互合作,一朵朵颜色鲜艳的纽扣花成功呈现在大家眼前。看着这些作品从自己手里诞生,长

者们的成就感溢于言表。

“制作纽扣花让我回想起以前与大家在工厂制作熟料胶花的日子,重温过去年轻时期的快乐生活”。现场有长者回忆道。

本次活动为长者们提供了一个相互学习、相互交流、增进友谊的平台,提高长者们的手、眼协调及思维创作能力,使长者在收获快乐的同时提高自己的成就感,更给每位长者心中留下一份收获的喜悦。

整理/李福云  
通讯员 谈家林

## 狮南村

### 社区幸福院开展服务开放日活动

近日,狮南幸福院在一楼多功能活动室举办“情暖夕阳红”服务开放日活动,共吸引72名长者及12名志愿者共同参与活动。

活动结合老年人的童年回忆,设置了多个极具童真特色的主题游戏,如“捡石子”、“踢毽子”、“龙珠争霸”、“幸福路”等。志愿者们还准备了丰富的奖品,让长者通过游戏赢取。现场热闹非凡,大家摩拳擦掌跃跃欲试,都说已经几十年没有玩过这些游戏,好玩有趣的活动勾起了他们的童年回忆。

当天,社工还对幸福院

的服务内容进行简单介绍,同时培育长者成为社区志愿者,开展便民活动、义工培训、志愿者团建、爱心义演,为长者定期熬制靓汤等,让老年人实现老有所

学、老有所依、老有所乐和和谐的氛围和家园的归属感,提升长者的生活质量。

整理/李福云  
通讯员 吴翠娜



## 联表社区

### 幸福院揭牌 街坊再添好去处

近日,联表社区开展幸福院启动仪式暨重阳节敬老活动,邀请社区内长者共同见证佛高区核心区狮山镇第39个幸福院揭牌。

据了解,幸福院建筑面积655平方米,可同时容纳50多位老人活动休息。内设十三个功能室,其中功能室有心理辅导室、多功能室、医疗保健室等,服务对象为社区六十周岁以上老人,由狮爱社会工作服务中心运营管理,让长者在院内能够享受不同的服务。

长者通过近距离了解、体验、参与联表社区幸福院的养老服务后,关姨感慨道:“有了幸福院,长者又多了一个好去处,幸福感大大提升,以后会经常过来玩。”

“我们还即将成立长者

饭堂,为老年人就餐和助餐提供场地,并对无人照料、行动不便的失能、重病卧床等老年人送餐上门,使老年人足不出社区,就能享受集中就餐、就近就餐、送餐上门等服务。”联表社区党委

书记徐啟章表示,联表社区幸福院的启用,进一步提升老人幸福院感,实现老有所养、老有所学、老有所乐,为构建和谐社会贡献了一份力量。

撰文/摄影 曾雯  
通讯员 关婉青



本版统筹/李福云